



Следователями столичного Следственного комитета раскрыто убийство девушки на западе Москвы, совершенное более 20 лет назад

Следственным управлением по Западному административному округу Главного следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по городу Москве расследуется уголовное дело в отношении трех мужчин в возрасте от 35 до 38 лет. Они обвиняются в совершении преступления, предусмотренного п.п. «в, ж, к» ч. 2 ст. 105 УК РФ (в ред. от 09.07.1999 № 158-ФЗ (убийство, совершенное группой лиц, сопряженное с изнасилованием и насильственными действиями сексуального характера)).

По версии следствия, вечером 2 января 2001 года группа лиц из четырех человек, на момент совершения преступления, среди которых были трое несовершеннолетних, которые под обманном предлогом заманили потерпевшую на строящийся объект вблизи торгового центра, расположенного по улице Ярцевская в городе Москве, где совершили ее изнасилование и иные действия сексуального характера. В дальнейшем с целью скрыть совершенное ими преступления они подвергли ее жестокому избиению и, убедившись, что девушка не подает признаков жизни, сбросили ее тело в колодец шахты сточных вод и скрылись.

В ходе совместной работы следователей и криминалистов ГСУ СК России по городу Москве по раскрытию и расследованию преступлений прошлых лет, а также сотрудников столичного уголовного розыска ГУ МВД России проанализированы материалы уголовного дела, а также тщательно проверены собранные в 2001 году доказательства с учетом применения современных криминалистических методов. Выполнены иные следственные действия, в том числе необходимые исследования, позволившие восстановить события того дня.

По подозрению в совершении преступления задержаны трое мужчин. Благодаря грамотной тактике и наступательной позиции следователей окружного подразделения, в ходе допроса они все признали свою вину в инкриминируемых деяниях и дали подробные признательные показания. Установлен и допрошен еще один фигурант, который не подлежит уголовной ответственности, поскольку на момент участия в противоправных действиях он не достиг возраста привлечения к уголовной ответственности за содеянное.

В ближайшее время следствие намерено ходатайствовать перед судом об избрании в отношении фигурантов меры пресечения, связанной с лишением свободы. Расследование по уголовному делу продолжается.



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

18 Августа 2021

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1601800>